

大学生返乡社会实践活动开始啦

符合条件者快报名吧

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,从团市委传来消息,团市委在全市开展“春雁行动”——大学生寒假“返乡”社会实践活动,即日起欢迎符合条件的在读大学生踊跃报

名。

据了解,此次活动坚持“受教育、长才干、作贡献”的宗旨,凡寒假放假在家的全日制在读大学生(包括专科在读、本科在读及硕士研究生在读)均可参加报名。活动开展期间,

各用人单位承担参与学生的人身意外伤害保险投保费用。参与活动学生务必服从用人单位管理,严格工作纪律和请销假制度,保证在岗在位。本次活动采取“自主报名,择优录取”的原则,一经录用,用人单位将

及时对录用人员进行电话通知。

符合条件者可登录微信公众号“平顶山共青团”查看岗位要求和待遇保障等信息,即日起至1月11日致电2666810,向团市委进行咨询和报名。

1500名贫困生将收到“温暖包”

□记者 孙书贤

本报讯 1月7日,郟县堂街镇孔湾学校四年级学生周乐乐穿上了市志愿者协会郟县工作站志愿者送来的新棉衣、新靴子、新帽子,高兴得连声道谢。

1月7日上午,市有家社会工作服务中心和市志愿者协会郟县工作站的志愿者前往堂街镇孔湾学校、安良镇安东学校为32名建档立卡贫困家庭的学生送去了装有棉衣、棉鞋、围巾、帽子、手套、护手霜等12件学习生活用品的“温暖包”。

据市志愿者协会郟县工作站站长席文杰介绍,“壹家人温暖河南”温暖包发放活动是深圳壹基金发起的,在九九公益日期间为温暖鹰城儿童募集一个“温暖包”活动,市有家社会工作服务中心共募集1500个“温暖包”,赠送给我市1500位建档立卡贫困户儿童。1月7日开始发放。

追踪报道

公共卫生间已能正常使用

□记者 高红侠

本报讯 前段时间,市区迎宾路中段的公共卫生间因供电线路调整,经常提前关门,给附近居民及过往市民带来不便(上月31日本报A8版曾报道)。昨天,记者了解到,该公共卫生间的供电线路已经调整好,公共卫生间恢复正常使用。

昨天上午,记者来到该公共卫生间,里面的照明及排风设施正在工作。据了解,此事经本报报道后,近日,新华区环卫局有关人员与供电部门协调,将原来的供电线路进行了调整。目前,该公共卫生间已恢复正常开放时间。

来电照登

市民吕女士昨天来电:叶县辛店镇岗底村大张庄的路灯不亮,夜间村民出行不便。

微友“峰”昨天留言:市区43路公交车首发时间比其他公交车晚,建议提前半个小时并增加车次。

微友“安利冰哥”昨天留言:市区东环路南延桥路口没有红绿灯,车流入流较多,建议尽快增设信号灯。

招商公告

郑栾高速127公里处平顶山南服务区现对土特产区(两区约为65平方米)进行招商,有意者请五日内到平顶山南服务区报名领取详细招商文件。本公告五日内有效!

联系人:魏智勇
联系电话:13783268258
监督人:杜明
联系电话:13783076668

平顶山南服务区
2020年1月9日



抢修管道不停水

昨天上午9时30分左右,市区曙光街中段的一个直径700毫米的供水主管道发生泄漏,市自来水公司管网处接报后立即开挖抢修。

现场负责人连兵兵介绍说,这条管道负责千余户居民的用水供应,为了不影响居民用水,施工人员采取以铅块堵漏,加以哈夫节管套固定的不停水作业方式对管道进行修复。 本报记者 李英平 摄

我市首届篆隶临帖作品展开展

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,省书法家协会第六届隶书委员会委员作品展暨市首届篆隶临帖作品展在市

文化艺术中心一楼开展,共展出省、市两级书法家的篆隶作品150多件。

市首届篆隶临帖作品展首次采取微信报名投稿的方式,在微

信上对作品图片进行初评,入围后再寄送组委会审稿办,共收到130余件作品。经市书协组织篆隶专家评审,共评出入展作品104件,其中篆书优秀奖10人,23人入

展;隶书优秀奖15人,56人入展。展览还展出了省第六届隶书委员会27位委员的50余幅作品。

据悉,展览将持续到1月12日下午。

鲁山一爱心粥点为环卫工供应免费早餐

□记者 胡耀华

本报讯 昨天早上,天刚蒙蒙亮,鲁山县城南环路“鲁山爱之家公益爱心粥点”就热闹起来了。1月7日起,鲁山县环卫工、老年人、困难群众每天早晨6点至7点可以在爱心粥点免费就餐。

何艳彬40岁,是鲁山县鲁阳街道阳光社区居委会主任,也是

“爱心粥点”的发起人。“环卫工每天天不亮就起床,为他们提供免费早餐一直是我的心愿。”何艳彬说,该县南环路附近环卫工有100多人,他一人忙不过来,于是建了个“爱之家”微信公益群,他的想法得到了群友支持。1月7日早上,“鲁山爱之家公益爱心粥点”正式开张。

晋喜梅是鲁山县实验学校的

教师,高小伟是鲁山县民间文艺家协会主席,两人都是“爱之家”微信群里的成员。高小伟说,目前粥点的花费由何艳彬筹措,随后大家会在群内实施“日行一善”公益捐助,捐款为环卫工提供免费早餐。开业当天,有60多名环卫工和部分市民在“爱心粥点”免费就餐。

“昨天不知道,听同事说后,

今天专门来了。”67岁的曹茂生家住鲁山县城西边的小贾庄村,负责鲁山县向阳路附近的环境卫生。他说,平时干完活回家吃饭,有时饭都凉了,在这里能免费吃上热腾腾的早餐,真是太好了。

为使这一爱心活动长期坚持下去,何艳彬正向相关部门申请注册成立“爱之家”协会,让更多爱心人士参与进来。

张学礼老人过118岁生日

□记者 孙书贤

本报讯 1月7日,张学礼老人在郟县姚庄回族乡小张庄村家中迎来了118岁生日,全家五代人为老人送上祝福。

张学礼生于1902年1月7日,今年118岁。老人出生在一个

农民家庭,尽管生活困难,父亲还是让他读了私塾,学完了四书五经。他24岁结婚,育有三儿三女,如今大女儿已经90岁。

小女儿张阮介绍,父亲喜爱劳动,近百岁时才不再下田耕作。平时在家人陪伴下读书、看报,早两年老人还能写写毛笔字,

现在不经常写了,但遇到有人来访或逢年过节,他仍然可挥笔一展身手。张阮说,父亲的生活像时钟一样规律:每天早上7点左右起床,起床后喝一杯茶,一日三餐正常。白天和家人聊天、看电视,上午下午分别小睡一会儿。一生最大的爱好就是喝茶,不沾烟酒。2019

年,张学礼老人被中国老年学会和老年医学学会健康长寿分会确认为中国健康长寿老人。

在祝福声中,张学礼老人许下心愿,吹灭蜡烛,说道:“政府每月发给我300元百岁养老金,孩子孝顺,我眼不花耳不聋,日子过得很幸福!”